

启航金秋 智选未来

——我校举行 2025 秋学期江开新生开学典礼

9月27日，淮安区开放大学在校第二报告厅举行2025秋学期江苏开放大学新生开学典礼。党委委员、副校长戴耀中、全体班主任及新学员参加典礼，典礼由开放教育部主任陈国莉主持。



戴耀中对各位新同学的到来表示热烈的欢迎，对全体新生一边工作、一边学习的学习精神表示充分的肯定，随后从四个方面对学员提出了总体要求，一是立心铸魂，让目标成为前行的灯塔；二是得法悟道，让方法成为高效的桥梁；三是善用资源，让平台成为成长的沃土；四是修德立身，让品

行成为人生的底色。他希望全体学员在实现学历提升的同时，真正实现个人素养的全面提高。

开放教育部副主任杨廷飞针对江开选课、学习、作业、考试等方面对新生进行了专题培训。284名江开新生学员学习了江苏开放大学学习平台的使用方法，掌握了选课、缴费、考试等方面的具体要求，收获满满。



最后，大家一起收看江苏开放大学新生开学典礼现场直播。



此次 2025 级新生开学典礼的成功举办，为新生开启了新的学习之旅。站在新的起点，淮安区开放大学全体师生将以终身学习为目标，携手并肩、砥砺前行，共同书写学校发展与个人成长的崭新篇章。

（供稿：开放教育部 陈国莉）